



## CUESTIONARIO ESTUDIANTES COMPONENTE API

Indicaciones.

Sección 1.		Datos de identificación de la Institución	
ID1. Nombre de la Escuela			ID1
ID2. Clave de Centro de Trabajo (CCT)			ID2
ID3. Dirección [Encuestador: anotar calle, número y colonia]			ID3
ID4. Localidad		ID4	_ _ _ _
ID5. Municipio		ID5	_ _ _ _
ID6. Entidad Federativa		ID6	_ _ _ _

Sección A.		Datos socio demográficos	
1. ¿Cuál es tu nombre? [Encuestador: pedir apellido paterno, apellido materno y nombre(s)]			1
2. Sexo [Encuestador: anotar sin preguntar]	[ ] 1. Hombre [ ] 2. Mujer		2  _
3. ¿Cuál es tu edad? (Años cumplidos)	_ _  años	3  _	
4. ¿Qué lengua(s) indígenas habla(s)? [Encuestador: elegir todas las que apliquen]	[ ] 1. Tzotzil [ ] 2. Tzeltal [ ] 3. Zoque [ ] 4. Chol [ ] 5. Tojolabal [ ] 6. Janjobal [ ] 7. Otra (especifique) _____	4.1  _  4.2  _  4.3  _  4.4  _  4.5  _  4.6  _  4.7  _	
5. ¿Recibes alguna beca? (Por ejemplo Oportunidades) [Encuestador: si contesta "no", pasar a pregunta 6]	[ ] 1. Sí [ ] 2. No → 6		5  _

**Commented [CA1]:** Si tenemos que generar casi-CURP necesitamos la fecha exacta de nacimiento

**Commented [CA2]:** Que pasa si tienen mas de una beca

5.1 ¿Cuál?		5.1
6. ¿Realizas algún tipo de trabajo? (Por ejemplo ayudar en el campo, vender o fabricar cosas con o sin pago)	<input type="checkbox"/> 1. Sí <input type="checkbox"/> 2. No <input type="checkbox"/> 9. [Espontánea] No contestó	6  __

Sección B. Apoyo familiar al estudiante		
7. La última vez que tuviste tarea, ¿alguno de tus padres revisaron que la terminaras?	<input type="checkbox"/> 1. Sí <input type="checkbox"/> 2. No <input type="checkbox"/> 9. [Espontánea] No contestó	7  __
8. La última vez que tuviste tarea, ¿alguno de tus padres te ayudaron a hacerla?	<input type="checkbox"/> 1. Sí <input type="checkbox"/> 2. No <input type="checkbox"/> 9. [Espontánea] No contestó	8  __
9. En los últimos 60 días (en los últimos dos meses), ¿cuántas veces han visitado alguno de tus padres a tu maestro?	__ __  visitas	9  __ __
10. ¿Participaste en actividades de tu escuela fuera de tu horario normal, como clases de repaso?	<input type="checkbox"/> 1. Sí <input type="checkbox"/> 2. No <input type="checkbox"/> 9. [Espontánea] No contestó	10  __
11. ¿Cuántos libros en total hay en tu casa?	__ __ __  libros	11  __ __ __
12. En la última semana, ¿cuántas veces leíste algún texto que no haya sido por encargo del maestro?	__  veces	12  __
<b>Propuesta:</b> ¿Platicas a tus papás los que aprendiste en la escuela?	<input type="checkbox"/> 1. Sí <input type="checkbox"/> 2. No    Pase a siguiente sección. <input type="checkbox"/> 9. [Espontánea] No contestó	__

**¿Platicas a tus papás sobre...? [Encuestador: marcar con una X la opción de respuesta para cada rubro]**

	Siempre	Algunas veces	Una vez	Nunca
1. Tarea que te dejaron	1	2	3	4
2. Te regañó el LEC	1	2	3	4
3. Te castigó el LEC	1	2	3	4
4. Te peleaste con otro niño	1	2	3	4
5. Sobre lo que jugaron en clase	1	2	3	4

6. Lo nuevo que aprendiste	1	2	3	4
7. Otra cosa _____	1	2	3	4

Sección C.		Hábitos escolares/ estudio
13 En los últimos 30 días (el último mes), ¿cuántos días faltaste a la escuela?	____ días	13 ____
14 En los últimos 30 días, ¿cuántos días llegaste tarde a la escuela?	____ días	14 ____
15 La última vez que tuviste un examen, ¿cómo te preparaste? [Encuestador: marque todas las opciones correspondientes]	<input type="checkbox"/> 1. No estudié <input type="checkbox"/> 2. Repasé <input type="checkbox"/> 3. Me aprendí los temas de memoria <input type="checkbox"/> 4. Estudié con otros compañeros <input type="checkbox"/> 5. Hice resúmenes, cuadros o mapas mentales	15.1 ____ 15.2 ____ 15.3 ____ 15.4 ____ 15.5 ____

Sección D.		Ambiente en el aula	Formatted Table
16 ¿Qué tan seguido le entiendes al instructor o maestro comunitario cuando explica algún tema?	<input type="checkbox"/> 1. Nunca <input type="checkbox"/> 2. Casi nunca <input type="checkbox"/> 3. A veces <input type="checkbox"/> 4. Casi siempre <input type="checkbox"/> 5. Siempre	16 ____	
17 ¿Qué tan seguido tu instructor te revisa la tarea que te encarga?	<input type="checkbox"/> 1. Nunca <input type="checkbox"/> 2. Casi nunca <input type="checkbox"/> 3. A veces <input type="checkbox"/> 4. Casi siempre <input type="checkbox"/> 5. Siempre	17 ____	
18 ¿Qué tan seguido y tu instructor manda llamar a alguno de tus papás cuando tienes un problema en la escuela?	<input type="checkbox"/> 1. Nunca <input type="checkbox"/> 2. Casi nunca <input type="checkbox"/> 3. A veces <input type="checkbox"/> 4. Casi siempre <input type="checkbox"/> 5. Siempre	18 ____	
Propuesta: ¿Qué tan seguido el LEC utiliza diversos materiales en clase?	<input type="checkbox"/> 1. Nunca <input type="checkbox"/> 2. Casi nunca <input type="checkbox"/> 3. A veces <input type="checkbox"/> 4. Casi siempre <input type="checkbox"/> 5. Siempre	____	Commented [CA3]: Yo quitaría esta pregunta. No sabría como interpretarla
19 En la última semana, ¿cuántos días faltó el instructor a clases?	____ días	19 ____	

	API	T
2		
1		
2		
3		
1		
2		
3		
4		

**Commented [CA4]:** Algunos de los APIs juntan algunos en pequenos grupos.  
Podemos anadir otro item donde se pone “asesorías o clases en grupos de 2 o 3 personas”

**Commented [CA5]:** Tenemos la opción individual o con todos.  
Como dije arriba seria bueno contemplar la oportunidad de tener información sobre si tienen sesiones con 2 o 3 estudiantes

### Relación estudiantes – API

**NOTA: SI LA ESCUELA ES DEL GRUPO CONTROL (TIPO DE GRUPO=2) NO APLICAR ESTA SECCIÓN**

**Commented [CA5]:** Tenemos la opción individual o con todos. Como dije arriba sería bueno contemplar la oportunidad de tener información sobre si tienen sesiones con 2 o 3 estudiantes

		que entiendas mejor				
	<input type="checkbox"/> 1. Sí <input type="checkbox"/> 2. No	<input type="checkbox"/> 1. Sí <input type="checkbox"/> 2. No	<input type="checkbox"/> 1. Sí <input type="checkbox"/> 2. No	<input type="checkbox"/> 1. Sí <input type="checkbox"/> 2. No		